

СВИДЕТЕЛЬСТВО



настоящим подтверждается, что

Шарапудинова Меседо Шарапудиновна

подготовил(а) к участию в Международном конкурсе «Финансовая грамотность» учащихся, ставших победителями [занявших 1 место(а)]

МКОУ" Чиркатинская СОШ", с.Чирката Гумбетовского района Республики Дагестан



13.12.2017 ΑΓ-111525965













настоящим подтверждается, что

Шарапудинова Меседо Шарапудиновна

подготовил(а) к участию в Международном конкурсе «Толерантный мир» учащихся, ставших победителями [занявших 1, 2, 3 место(а)]

МКОУ" Чиркатинская СОШ", с. Чирката Гумбетовского района Республики Дагестан







13.12.2017 ΑΓ-111525965









БЛАГОДАРНОСТЬ





ПОЛУЧАЕТ



Шарапудинова Меседо Шарапудиновна

за активную помощь при проведении Международного конкурса «Безопасность в сети Интернет»



13.12.2017 АБ-15947





БЛАГОДАРНОСТЬ





Шарапудинова Меседо Шарапудиновна

за активную помощь при проведении Международного конкурса «Финансовая грамотность»



13.12.2017 АБ-15947











НАСТОЯЩИМ ПОДТВЕРЖДАЕТСЯ, ЧТО



Шарапудинова Меседо Шарапудиновна

подготовил(а) к участию в Международном конкурсе «Безопасность в сети Интернет» учащихся, ставших победителями [занявших 3 место(а)]

> МКОУ" Чиркатинская СОШ", с. Чирката Гумбетовского района Республики Дагестан



13.12.2017 ΑΓ-111525965













• ПОЛУЧАЕТ

Шарапудинова Меседо Шарапудиновна

за активную помощь при проведении Международного конкурса «Толерантный мир»





13.12.2017 АБ-15947

